

为亚冠小组赛最后一轮保留实力 今战亚泰,舜天四大主力缺阵

今天下午2点35分,舜天将在中超联赛中客场挑战长春亚泰,由于5月1日舜天有一场亚冠生死战,此次四大主力并没有和球队一起前往长春。而赛前,舜天更是取消了适应场地的训练,主帅德拉甘也没有出席发布会。



舜天中场核心陆博飞(右)将缺席与亚泰的比赛

四大主力南京休整

双线作战,舜天的主力球员实在是太疲劳了。本周三,舜天在主场与首尔FC拼了90分钟,而今天,舜天又要在客场挑战长春亚泰。更要命的是,下周三(5月1日),舜天还将在客场打一场亚冠生死战。

在赛程如此密集的大背景下,舜天对今天的比赛有所保留,孙可、陆博飞、耶夫蒂奇和任航四位绝对主力没有和球队一起前往长春,德拉甘选择让他们在南京休整。在此之前,孙可、陆博飞、耶夫蒂奇多次双线作战,而任航几乎全勤,始终没有得到过休息的机会。

四大主力缺阵,加上吉翔的伤还没完全好,舜天的客场之旅不容乐观。对此,舜天高层也很无奈,毕竟现在就这么多人可用,主力再不适当休息,最后一场亚冠,恐怕也很难有好的表现。而更可怕的是,若主力全部上战,再输球,对球员的信心也是一种极大的打击。

虽然此前在客场对阵贵州人和的比赛,舜天选择了大面积轮换,结果输了个0:3,但就目前的形势而言,有所保留也是没有办法的办法。而对于这样的安排,大部分舜天球迷也表示理解。

舜天赛前放弃踩场

平时,舜天客场比赛,一般会提前两天抵达客场。但这一次,面对今天下午2点35分的联赛,舜天

昨天下午3点才从南京出发,抵达长春已是傍晚。德拉甘不仅没有时间出席发布会,舜天赛前的踩场训练也被取消了。而今天打完比赛,舜天已经订好了晚上6点多返回南京的航班,仔细算一下,舜天在长春呆的时间也就24小时。

“我们也没办法,周六晚8点多回到南京,睡一觉,周日晚又要去上海赶飞机飞日本了。”舜天高层说,“虽然四大主力没来,但不等于我们就放弃这场比赛了,我们还有很多球员很有实力,比如萨利希、巴力、吴曦、克里维茨等。”

今天的比赛,小将杨笑天,渠成等将被委以重任,但愿这些小将能抓住难得的机会,好好表现。

亚冠末轮全力以赴

舜天保存实力,只有一个目的,那就是力争5月1日在客场能击败仙台维加泰,争取一丝亚冠小组出线的机会。“毕竟亚冠出线还有希望,所以我们怎么也要做最后一搏,这一点,德拉甘也很认同。”舜天高层说。的确,舜天只要客场战胜仙台,同时首尔FC战胜武里南联,那么舜天将有很大的希望晋级亚冠下一轮,虽然难度相当大,但绝非一点不可能。正如德拉甘所言,百分之一的希望也要百分之百的努力。“无论如何,最后一场小组赛了,我们会全力以赴拼对手,不给自己留什么遗憾。”舜天高层说。

现代快报记者 吕远

对手

亚泰:加强防守

舜天受双线作战拖累,本赛季战绩不佳,长春亚泰也好不到哪里去,本赛季迄今为止,他们一场未胜。

为了打好与舜天的比赛,赛前亚泰的最后一练只对外开放了15分钟便封闭了。德拉甘没有出席发布会,亚泰主帅李树斌成了唯一的主角,他说:“这一周我们做了两点准备,第一是思想方面,连续不赢球,队伍的士气受到一定的影响,不过和舜天的比赛我们是主场,要打出气势,上一个主场,虽然我们和武汉卓尔打平了,但球队打出了气势,我们应该延续下去。第二就是技战术方面,明天的比赛,我们要先解决好防守,先加强防守,再在进攻端做一些努力。”

对于舜天,李树斌坦言,“不管对手是谁,我们都要先解决好自身的问题。事实上,我们除了对恒大时处于下风,其它几场比赛,我们在场面上并不处于下风。”

现代快报记者 吕远

直播提醒

今天下午2点35分
江苏休闲体育频道直播
长春亚泰VS江苏舜天



22th
星艺装饰二十二年

星艺装饰·新整体家装



选星艺 乐享港澳游

【五一酬宾卡】全城预订 100张

全年最低价 | 港澳游 | 万元主材大礼包

- 凭卡免费参加即时刮刮乐 (50元苏果卡、99元普乐美橡木菜板、99元/瓶橄榄油、100%中奖)
- 凭【酬宾卡】提前预约,可享受精英设计师为您定做的空间规划服务。
- 五一活动交诚意金,可直接冲抵设计费500/1000元(200㎡以下冲抵500元、200㎡以上冲抵1000元)交齐设计费还可获赠“4天3晚港澳游”贵宾卡一张(价值2000元)。
- 享2013星钻工程再升级(定制生态电线、双饰面家具杉木板、家具防潮工艺处理……)工艺升级不加价。
- 星艺客户尊享10大品类一线品牌5.1全城特价优惠。承诺:保全年价最低,最高省2万;还可参加抽奖。
- “家居装修分期付款”,中国银行0利息,超低手续费。

活动时间/
4月29~30日
(9:00-18:00)

活动地点/
广州路古南都饭店二楼

预订电话/
400-770-7886